



МИНИСТР ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

„20“ августа 1993 г.

№ 225/260

126
ПЕРВОМУ ПОМОЩНИКУ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

В. В. Ильшину

Уважаемый Виктор Васильевич!

Направляю Вам проект приветственной телеграммы
Президента Российской Федерации по случаю 50-летия со
дня создания суворовских училищ.

С уважением

П. Грачев

№ 04557
20.08.1993

hp-1347

Приложение: Проект приветственной телеграммы Президента Российской Федерации по случаю 50-летия со дня создания суворовских училищ, на I листе, несекретно.

26 ЯНВ 1995* 04551

П.С. Зраііву

127

У. Павел Суневу!

Болагеем, што бы Вапее
амемна докмадова Б.Н. не
смадуел. Мзїел (сроти возне-
матом).

С 25.08.93

С зб. П. Зраііву

19.8.93г.

А1-2630с

Уважаемый Виктор Васильевич!

21 августа 1993 года исполняется пятьдесят лет со дня образования суворовских военных училищ. Эти средние военно-учебные заведения за годы своего существования воспитали около ста тысяч человек. Сегодня с гордостью носят значки об окончании СВУ два заместителя министра обороны РФ генерал-полковники Громов и Миронов.

Действует оргкомитет по проведению праздничных мероприятий, которые в основном намечено провести 1 сентября. Для придания празднику государственного звучания, / а сейчас очевидно, что у этих учебных заведений хорошее будущее, / у выпускников СВУ есть большое желание, чтобы прозвучало Приветствие от имени Президента России.

Направляю в ваш адрес проект такой телеграммы.

С уважением

С. З. П.

Подполковник Князьков Сергей Анатольевич,
корреспондент газеты "Красная звезда",
выпускник Московского СВУ 1976 года.

18 августа 1993 года.

Мой телефон - 941-28-08 /сл./

факс 941-40-57

*н.н. Косарев В.С.
согласен. /
не жалко.
19.8.93*

В. В. Илюшину

1-24157	18.08.93
<i>Администрация Президента Российской Федерации</i>	
Время выдачи: 11:09:32	

ПРИВЕТСТВИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ЧЕСТЬ
ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЯ СУВОРОВСКИХ ВОЕННЫХ УЧИЛИЩ

21 августа 1993 года исполняется пятьдесят лет со дня создания суворовских военных училищ. Рождённые в тяжёлые годы Великой Отечественной войны, они получили свое наименование в честь прославленного русского полководца Александра Васильевича Суворова. С его именем связаны многочисленные военные победы, принесшие славу русскому народу и высоко поднявшие международный авторитет России.

За пятьдесят лет своего существования суворовские военные училища обучили и воспитали десятки тысяч юношей, подавляющее большинство из которых посвятили свою жизнь военному служению Отечеству. Всех воспитанников СВУ отличают идейная убежденность, широкие разносторонние знания, высокая культура, стремление самоотверженно служить своей Родине.

Используя опыт отечественной военной и педагогической школ, командование и преподавательский состав суворовских военных училищ разработали строгую систему военно-патриотического воспитания воспитанников, которая прививает им интерес к будущей военной профессии, воспитывает дисциплинированность, исполнительность, чувство гордости за наши славные Вооружённые Силы.

В этот торжественный день поздравляю командование, преподавательский состав, воспитанников, а также суворовцев всех поколений с их замечательным праздником – пятидесятилетием суворовских военных училищ!

024863 18.08.93

1-24157	18.08.93
Администрация Президента Российской Федерации	
Время выдачи: 11:07:49	

*Документ поступил
в архив по президентом*

*Тофисову
Бусинин*

*Кл. 1369 не - 21.
110*

21 августа 1993 года исполняется пятьдесят лет со дня создания суворовских военных училищ.

Рожденные в тяжелые годы Великой Отечественной войны, они взяли под крыло сыновей павших в боях командиров и красноармейцев. С тех пор, какие бы трудности и потрясения ни переживала наша Родина, мальчишки в поронах окружены поистине всенародным вниманием, любовью и восхищением, являются символом заботы страны о будущем офицерского корпуса, будущем нашей армии.

За полвека своего существования суворовские военные училища обучили и воспитали десятки тысяч юношей, посвятивших себя ратному служению Отечеству. Многие из них стали видными военачальниками, теоретиками и практиками военного дела. Воспитанников СВУ традиционно отличают глубокие, разносторонние знания, высокая культура, самоотверженность в исполнении служебного долга.

В этот торжественный день поздравляю командование, преподавательский состав, воспитанников, а также суворовцев всех поколений с их замечательным праздником – полувековым юбилеем суворовских военных училищ!